



Поздравляем

с юбилеем!

Профессору кафедры «Автомобили» Геннадию Дмитриевичу Драгунову исполнилось 70 лет.

Он родился в Копейске. В 1960-м году окончил Челябинский политехнический институт по специальности «Двигатели внутреннего сгорания» (ДВС), на кафедре работал ассистентом, старшим преподавателем, а в дальнейшем – доцентом и профессором. В 1969-м защитил кандидатскую диссертацию и был избран заведующим кафедрой ДВС. В 1984-м году защитил докторскую диссертацию и с 1985-го по 2007-й год возглавлял кафедру «Автомобили». С 1985-го по 2000-й год – декан автотракторного факультета. Читает учебные курсы «Конструирование и расчет автомобилей», «Двигатели внутреннего сгорания» и другие. Основал научное направление – исследование рабочих процессов ДВС с высокоэнергетическим зажиганием рабочей смеси. Создатель и руководитель отраслевой научно-исследовательской лаборатории «Транспортные дизели», автор 166-ти печатных работ и 11-ти авторских свидетельств и изобретений. Под его руководством защищены 23 кандидатские диссертации.

Профессионализм и высокая квалификация помогают ему во всем: в преподавательской, методической и научной деятельности. Работая заведующим кафедрой и деканом факультета, он много труда вложил в организацию и совершенствование учебного процесса, подготовку инженерных кадров для автомобильной и тракторной промышленности. Долгое время Геннадий Дмитриевич трудился в Учебно-методическом объединении по специальности «Автомобиле- и тракторостроение».

Его отличают требовательность и постоянное стремление к повышению научного потенциала. Он пользуется уважением и авторитетом среди студентов факультета и сотрудников университета. Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации (2000 г.), Почетный машиностроитель (2003 г.), академик академии военных наук (2004 г.), Геннадий Дмитриевич награжден нагрудным знаком Минвуза СССР «За отличные успехи в работе» (1975 г.) и медалями «За освоение целинных земель» (1958 г.), «За доблестный труд» (1985 г.).

В повседневной жизни – это тактичный, выдержанный человек, хороший семьянин.

Коллектив кафедры «Автомобили» от души поздравляет Геннадия Дмитриевича Драгунова с юбилеем и желает ему крепкого здоровья, долгих лет жизни и благополучия!

Анатолий ДУБРОВСКИЙ,
заведующий кафедрой
«Автомобили»,
Владислав БЕЛЯЕВ, доцент